Одговор на захтев за додатним информацијама везано за јавну набавку услуга мобилне телефоније број III-03 бр. 404-5
1. ПИТАЊЕ:
Који је најнижи износ месечне претплате по једном претплатнику – броју на месечном нивоу?

ОДГОВОР:

Што мање – то боље!
Најнижа месечна претплата по једном претплатнику може износити најмање 0,01 динара.
2. ПИТАЊЕ: 

Да ли се може понудити цена од 0,00 динара за елемент критеријума бр. 1 (месечна претплата по једном претплатнику)?

ОДГОВОР:

Најнижа понуђена цена може бити 0,01 динара. Понављамо да месечна претплата укључује неограничено и бесплатно све услуге националног говорног саобраћаја (фиксна и мобилна телефонија – како у мрежи тако и ван мреже понуђача), бесплатни СМС и интернет саобраћај од најмање 50 МБ по броју, неограничени бесплатни саобраћај за телефонске разговоре у групи бројева Наручиоца.
3. ПИТАЊЕ: 

На колико децимала се заокружују пондери?
ОДГОВОР:

Вредности пондера ће бити рачунати на другу децималу.

4. ПИТАЊЕ: 

На колико децимала понуђачи исказују цене у својим понудама?
ОДГОВОР:

Две децимале.

5. ПИТАЊЕ: 

Истраживањем тржишта можете утврдити да брзина протока интернета није мерљив податак и не може се узети као релевантан критеријум за оцену понуда. Наиме, брзине протока интернета зависе и варирају од подручја у ком се наручилац налази, као и од тога да ли се користи 2Г, 3Г или 4Г мрежа. У складу са наведеним, сугеришемо наручиоцу да уместо брзине протока интернета одреди неки други критеријум који ће се пондерисати за избор најповољније понуде.
ОДГОВОР:

Наручилац остаје при захтеву везаном за брзину протока интернета, јер жели да обезбеди најбољи могући квалитет интернета без обзира на технологије (2Г, 3Г или 4Г) с обзиром на разуђеност терена.

6. ПИТАЊЕ: 

Да ли су понуђачи у обавези да доставе сертификат ИСО 9001:2008 који наводе у члану 11. модела уговора?

ОДГОВОР:

Понуђачи нису у обавези да доставе сертификат ИСО 9001:2008 као што можете видети у Упутству за сачињавање понуде (страна 8. конкурсне документације тачка2.)
Поменути сертификат је споменут у моделу уговора у контексту евентуалних рекламација на пружене услуге тј. начина на који наручилац може раскинути уговор уколико давалац услуга не врши уговорене услуге квалитетно и у складу са уговором.

7. ПИТАЊЕ: 

Потребно је да наручилац у члану 7. Модела уговора прецизно дефинише услове за издавање менице за добро извршење посла; износ, вредност и рок важења или да захтеване податке у вези са меницом дефинише посебним чланом модела угвора.

ОДГОВОР:

Наручилац је конкурсном документацијом (Изјавом понуђача о достављању средства финансијског обезбеђења – страна 31. конкурсне документације) врло прецизно одредио и износ и вредност и рок важења тражене менице за добро извршење посла. Потписивањем ове изјаве и достављањем саме понуде, понуђач је сагласан да ће издати баш такву меницу уколико његова понуда буде била најповољнија. Меница се доставља у моменту потписивања уговора, тако да нема потребе да се достављање достављене менице накнадно прецизира, јер је она просто већ достављена. 

8. ПИТАЊЕ: 
Да ли се вредност менице за добро извршење посла припрема на износ са ПДВ-ом или без ПДВ-а?
ОДГОВОР:
У делу конкурсне документације – Изјава понуђача о достављању средства финансијског обезбеђења – страна 31. конкурсне документације је такође врло прецизно одређено да се доставља меница са износом без ПДВ-а. 
Такође, издавање менице са износом без ПДВ-а је утврђено и подзаконским актом – Правилником о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних набавки и начину доказивања испуњености услова (Службени гласник РС број 86/15), и то у члану 13. став2.
