Одлукa о улицама, локалним и некатегорисаним путевима 

Одлука је објављена у "Службеном листу града Београда", бр. 3/2001 и 15/2005. Види: чл. 48. Одлуке - 29/2007-17.

I - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1. 

Овом одлуком уређује се управљање, одржавање, заштита и развој улица, локалних и некатегорисаних путева на територији града Београда. 

Члан 2. 

Улице су јавни путеви у насељеном месту, који служе за кретање возила и пешака, са елементима који одговарају потребама насеља (ивичњаци, тротоари, кишна канализација и др.). 

Улице се деле на главне и споредне. 

Главне улице су улице од посебног значаја за одвијање саобраћаја. 

Споредне улице су остале улице. 

Члан 3. 

Локални путеви су јавни путеви који повезују насељена места на подручју градске општине, насељена места са подручја градске општине са магистралним и регионалним путевима и који су од значаја за саобраћај за градску општину, а немају елементе улице. 

Члан 4. 

Некатегорисани путеви су сеоски путеви, пољски путеви, шумски путеви и путеви на насипима за одбрану од поплава. 

Члан 5. 

Главне улице и локалне путеве на подручју градских општина: Вождовац, Врачар, Звездара, Земун, Нови Београд, Палилула, Раковица, Савски венац, Стари град и Чукарица, утврђује Скупштина града Београда. 

Главне улице и локалне путеве на подручју градских општина: Барајево, Гроцка, Лазаревац, Младеновац, Обреновац, Сопот и Сурчин утврђују скупштине тих општина. 
+ Види: 
чл. 1. Одлуке - 15/2005-1.
Члан 6. 

Скупштина града Београда, на подручју градских општина из члана 5. став 1. односно скупштине градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, могу улицу или локални пут одредити за део магистралног или регионалног пута, по претходно прибављеној сагласности Министарства за капиталне инвестиције Републике Србије. 
+ Види: 
чл. 2. Одлуке - 15/2005-1.
Члан 7. 

Некатегорисане путеве на територији града Београда, утврђују скупштине градских општина на чијем подручју се некатегорисани пут налази. 

II - УПРАВЉАЊЕ 

Члан 8. 

После управљања, одржавања, заштите и развоја улица и локалних путева на подручју градских општина из члана 5. став 1. обавља Дирекција за путеве града Београда (у даљем тексту: Дирекција за путеве). 

Члан 9. 

Послове управљања, одржавања, заштите и развоја улица, локалних и некатегорисаних путева на подручју градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, обављају те градске општине. 

Члан 10. 

Послове управљања одржавања, заштите и развоја некатегорисаних путева на територији градских општина из члана 5. став 1. ове одлуке, обављају те градске општине. 

III - ИЗГРАДЊА И РЕКОНСТРУКЦИЈА 

Члан 11. 

- брисан -


+ Види: 
чл. 3. Одлуке - 15/2005-1.
Члан 12. 

Дирекција за путеве издаје сагласност на техничку документацију за изградњу или реконструкцију улица, локалних путева и путних објеката, који се предају Дирекцији за путеве за одржавање. 

Изграђене или реконструисане улице, путеве и путне објекте, Инвеститор је дужан да, са одговарајућом техничком документацијом, преда Дирекцији за путеве на одржавање, у року од 5 дана од дана добијања употребне дозволе. 

IV - ОДРЖАВАЊЕ 

Члан 13. 

Одржавање улица и локалних путева обухвата радове којима се обезбеђује несметан и безбедан саобраћај возила и кретање пешака и чува употребна и реална вредност улица, локалних путева и путних објеката. 

Члан 14. 

Радови на одржавању улица и локалних путева су: 

- поправка, обнављање и замена делова коловоза, тротоара и трупа јавног пута, са одговарајућим корекцијама којима се битно не мењају конструктивни елементи; 

- поправка и замена ивичњака; 

- поправка мостова, тунела, потпорних и обложних зидова, пешачких пасарела и других путних објеката; 

- обнављање ознака на коловозу; 

- поправка, чишћење и фарбање саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова и светлосних ознака, са припадајућим стубовима; 

- поправка подземних пешачких пролаза испод улице, са припадајућим покретним степеницама; 

- нивелација постојећих сливника и шахтова у коловозу и тротоару; 

- чишћење пропуста, јаркова и ригола који служе за одводњавање површинских вода са улице или локалног пута; 

чишћење снега и леда са коловоза; 

- други радови на одржавању. 

Члан 15. 

Одржавање, заштита и развој улица и локалних путева на подручју градских општина из члана 5. став 1. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које на предлог Дирекције за путеве, подноси Градоначелник. 

Одржавање, заштита и развој некатегорисаних путева на подручју градских општина из става 5. став 1. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које доносе скупштине тих општина. 

Одржавање, заштита и развој улица, локалних и некатегорисаних путева на подручју градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које доносе скупштине тих општина. 
+ Види: 
чл. 4. Одлуке - 15/2005-1.
Члан 16. 

Одржавање улица и локалних путева Дирекција за путеве поверава предузећу које је основала Скупштина града Београда за обављање ових послова или другом предузећу. 

Члан 17. 

Дирекција за путеве, односно предузеће коме су поверени послови одржавања, је дужа да обезбеди трајно, непрекидно и квалитетно одржавање улица и локалних путева и одговора за штету која настане због неблаговременог извршења појединачних потребних радова и мера на њиховом одржавању. 

Члан 18. 

Трамвајски колосек одржава предузеће које обавља трамвајски превоз. 

Трамвајски колосек, који је саставни део коловоза и којим се обавља и саобраћај осталих возила, одржава предузеће које обавља трамвајски саобраћај, а коловоз одржава Дирекција за путеве. 

Члан 19. 

Сопственици, односно правна и физичка лица која се старају о објектима постављеним или уграђеним у јавни пут, при извођењу радова на одржавању улице, пута или путног објекта, дужни су да о свом трошку изместе те објекте, односно прилагоде их насталим променама. 

Члан 20. 

Сопственици, односно корисници, земљишта које се граничи са улицама и локалним путевима, дужни су да уклањају гране са стабала које су над коловозом и тротоаром у висини мањој од 7 m, рачунајући од највише тачке коловоза. 

Члан 21. 

Заузеће делова улица и локалних путева, а нарочито раскопавање, може се обављати само на основу дозволе са техничким условима, коју издаје Дирекција за путеве, уз претходно прибављену сагласност организационе јединице градске управе надлежне за послове саобраћаја.
+ Види: 
чл. 5. Одлуке - 15/2005-1. 

Члан 22. 

Уз захтев за издавање дозволе за раскопавање улице или локалног пута мора се приложити: 

- одобрење за градњу, односно одобрење надлежног комуналног предузећа са техничким условима; 

оверени пројекат са изводом из плана подземних инсталација; 

- доказ о обезбеђењу средстава за поправку улице или локалног пута. 

Члан 23. 

Раскопавање улице или локалног пута због хитне поправке подземних инсталација или трамвајског колосека, може започети и пре добијања дозволе, с тим да се пре почетка радова мора обавестити Дирекција за путеве. 

Члан 24. 

Поправку оштећеног дела улице или локалног пута, услед заузећа или раскопавања, обавља инвеститор радова, према техничким условима и уз надзор Дирекције за путеве, односно предузећа које Дирекција за путеве овласти. 

Гарантни рок за радове из става 1. овог члана је три године од дана пријема радова. 

Члан 25. 

Постављање саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова, светлосних ознака и ознака на коловозу, или улицама и локалним путевима, може се обавити само на основу дозволе са техничким условима Дирекције за путеве и решења организационе јединице градске управе надлежне за послове саобраћаја. 
+ Види: 
чл. 6. Одлуке - 15/2005-1.
Члан 26. 

Прикључење на улицу или локални пут, са земљишта које се граничи са улицом или локалним путем, може се обавити само уз дозволу са техничким условима, коју издаје Дирекција за путеве. 

Члан 27. 

- престао да важи -


+ Види:
чл. 48. Одлуке - 29/2007-17. 
Члан 28. 

Возило које прекорачује дозвољену тежину, осовинско оптерећење или димензије (ванредни превоз) може се користити само на основу дозволе Дирекције за путеве. 

Дозволом за ванредни превоз одређују се начин и услови тог превоза. 

Члан 29. 

Дирекција за путеве води евиденцију улица и локалних путева, путних објеката и саобраћајне сигнализације. 

V - ФИНАНСИРАЊЕ 

Члан 30. 

Средства за финансирање управљања, одржавања, заштите и развоја лица, локалних и некатегорисаних путева, обезбеђују се из: 

1. дела накнаде за путеве која се обрачунава и наплаћује из цене деривата нафте; 

2. годишње накнаде за употребу јавног пута за друмска моторна возила, тракторе и прикључна возила; 

3. годишње накнаде за запрежна возила и возила на моторни погон која нису обухваћена тачком 2. овог члана; 

4. годишње накнаде за држање моторних возила, трактора и прикључних возила; 

5. накнаде за коришћење грађевинског земљишта; 

6. накнаде за употребу закуп или заузеће улице, локалног пута или путног објекта; 

7. накнаде за постављање водова и инсталација на и у улици или локалном путу; 

8. накнаде за раскопавање улице или локалног пута; 

9. накнаде за прикључење на улицу или локални пут; 

10. накнаде за постављање реклама и натписа на улици или локалном путу; 

11. накнаде за ванредни превоз; 

12. других средстава у складу са законом. 

Висину накнада из тачака 6. до 11. утврђује Градоначелник. 
+ Види: 
чл. 7. Одлуке - 15/2005-1.
VI - НАДЗОР 

Члан 31. 

Надзор над извршавањем одредаба ове одлуке обавља градски орган управе надлежан за послове саобраћаја. 

VII - КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 32. 

Новчаном казном од 5.000 до 500.000 динара казниће се за прекршај предузеће: 

1. ако изграђене и реконструисане улице, локалне и некатегорисане путеве и путне објекте не преда на одржавање Дирекцији за путеве сходно одредби члана 12. став 2; 

2. ако трамвајски колосек не одржава у складу са одредбом члана 18; 

3. ако при извођењу радова на одржавању улице, локалног и некатегорисаног пута или путног објекта не поступа сходно одредби члана 19; 

4. ако раскопава улицу, локални или некатегорисани пут супротно одредбама члана 21; 

5. ако приликом раскопавања улице, локалног и некатегорисаног пута због хитне поправке подземних инсталација не поступи у складу са одредбом члана 23; 

6. ако поправку оштећеног дела улице, локалног и некатегорисаног пута услед заузећа или раскопавања не обави сходно одредбама члана 24; 

7. ако постављање нових саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова, светлосних ознака и ознака на коловозу на улицама, локалним и некатегорисаним путевима обавља супротно одредби члана 25. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у предузећу новчаном казном од 250 до 25.000 динара. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и физичко лице новчаном казном од 250 до 25.000 динара.
+ Види: 
чл. 8. Одлуке - 15/2005-1. 

Члан 33. 

Новчаном казном од 5.000 до 375.000 динара казниће се за прекршај предузеће: 

1. ако не уклања гране са стабала које су изнад коловоза и тротоара сходно одредби члана 20; 

2. ако заузима део улице, локалног и некатегорисаног пута супротно одредби члана 21; 

3. ако за прикључење са земљишта које се граничи са улицом, локалним и некатегорисаним путем не прибави дозволу сходно члану 26; 

4. ако натписе и рекламе поставља супротно одредбама члана 27; 

5. ако возило које прекорачује дозвољену тежину, осовинско оптерећење или димензије користи супротно одредби члана 28. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у предузећу новчаном казном од 250 до 25.000 динара. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и физичко лице новчаном казном од 250 до 25.000 динара. 
+ Види: 
чл. 9. Одлуке - 15/2005-1.
чл. 48. Одлуке - 29/2007-17. (тач. 4. престала да важи у делу који се односи на оглашавање)
VIII - ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 34. 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о улицама и некатегорисаним путевима ("Службени лист града Београда", бр. 31/93, 4/94, 23/94 и 6/99). 

Члан 35. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу града Београда". 

 

ОСНОВНИ ТЕКСТ

 

Скупштина града Београда, на седници одржаној 14. фебруара 2001. године, на основу члана 4.  Закона о путевима ("Службени гласник РС", број 46/91 и 42/98) и члана 27. Статута града Београда ("Службени лист града Београда", бр. 18/95, 20/95 и 21/99), донела је 

Одлуку о улицама, локалним и некатегорисаним путевима 

Одлука је објављена у "Службеном листу града Београда", бр. 3/2001 од 15.2.2001. године. 

I - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1. 

Овом одлуком уређује се управљање, одржавање, заштита и развој улица, локалних и некатегорисаних путева на територији града Београда. 

Члан 2. 

Улице су јавни путеви у насељеном месту, који служе за кретање возила и пешака, са елементима који одговарају потребама насеља (ивичњаци, тротоари, кишна канализација и др.). 

Улице се деле на главне и споредне. 

Главне улице су улице од посебног значаја за одвијање саобраћаја. 

Споредне улице су остале улице. 

Члан 3. 

Локални путеви су јавни путеви који повезују насељена места на подручју градске општине, насељена места са подручја градске општине са магистралним и регионалним путевима и који су од значаја за саобраћај за градску општину, а немају елементе улице. 

Члан 4. 

Некатегорисани путеви су сеоски путеви, пољски путеви, шумски путеви и путеви на насипима за одбрану од поплава. 

Члан 5. 

Главне улице и локалне путеве на подручју градских општина: Вождовац, Врачар, Звездара, Земун, Нови Београд, Палилула, Раковица, Савски венац, Стари град и Чукарица, утврђује Скупштина града Београда. 

Главне улице и локалне путеве на подручју градских општина: Барајево, Гроцка, Лазаревац, Младеновац, Обреновац и Сопот, утврђују скупштине тих општина. 

Члан 6. 

Скупштина града Београда, на подручју градских општина из члана 5. став 1. односно скупштине градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, могу улицу или локални пут одредити за део магистралног или регионалног пута, по претходно прибављеној сагласности Министарства за саобраћај и везе Републике Србије. 

Члан 7. 

Некатегорисане путеве на територији града Београда, утврђују скупштине градских општина на чијем подручју се некатегорисани пут налази. 

II - УПРАВЉАЊЕ 

Члан 8. 

После управљања, одржавања, заштите и развоја улица и локалних путева на подручју градских општина из члана 5. став 1. обавља Дирекција за путеве града Београда (у даљем тексту: Дирекција за путеве). 

Члан 9. 

Послове управљања, одржавања, заштите и развоја улица, локалних и некатегорисаних путева на подручју градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, обављају те градске општине. 

Члан 10. 

Послове управљања одржавања, заштите и развоја некатегорисаних путева на територији градских општина из члана 5. став 1. ове одлуке, обављају те градске општине. 

III - ИЗГРАДЊА И РЕКОНСТРУКЦИЈА 

Члан 11. 

Одобрење за изградњу и реконструкцију, као и употребну дозволу за улицу или локални пут на подручју градских општина из члана 5. став 1. ове одлуке, издаје орган градске управе надлежан за послове саобраћаја. 

Одобрење за изградњу и реконструкцију, као и употребну дозволу за улицу или локални пут на подручју градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, издаје орган општинске управе надлежан за послове саобраћаја. 

Члан 12. 

Дирекција за путеве издаје сагласност на техничку документацију за изградњу или реконструкцију улица, локалних путева и путних објеката, који се предају Дирекцији за путеве за одржавање. 

Изграђене или реконструисане улице, путеве и путне објекте, Инвеститор је дужан да, са одговарајућом техничком документацијом, преда Дирекцији за путеве на одржавање, у року од 5 дана од дана добијања употребне дозволе. 

IV - ОДРЖАВАЊЕ 

Члан 13. 

Одржавање улица и локалних путева обухвата радове којима се обезбеђује несметан и безбедан саобраћај возила и кретање пешака и чува употребна и реална вредност улица, локалних путева и путних објеката. 

Члан 14. 

Радови на одржавању улица и локалних путева су: 

- поправка, обнављање и замена делова коловоза, тротоара и трупа јавног пута, са одговарајућим корекцијама којима се битно не мењају конструктивни елементи; 

- поправка и замена ивичњака; 

- поправка мостова, тунела, потпорних и обложних зидова, пешачких пасарела и других путних објеката; 

- обнављање ознака на коловозу; 

- поправка, чишћење и фарбање саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова и светлосних ознака, са припадајућим стубовима; 

- поправка подземних пешачких пролаза испод улице, са припадајућим покретним степеницама; 

- нивелација постојећих сливника и шахтова у коловозу и тротоару; 

- чишћење пропуста, јаркова и ригола који служе за одводњавање површинских вода са улице или локалног пута; 

чишћење снега и леда са коловоза; 

- други радови на одржавању. 

Члан 15. 

Одржавање, заштита и развој улица и локалних путева на подручју градских општина из члана 5. став 1. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које на предлог Дирекције за путеве, подноси Скупштина града Београда. 

Одржавање, заштита и развој некатегорисаних путева на подручју градских општина из става 5. став 1. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које доносе скупштине тих општина. 

Одржавање, заштита и развој улица, локалних и некатегорисаних путева на подручју градских општина из члана 5. став 2. ове одлуке, обавља се на основу програма развоја и годишњих програма радова, које доносе скупштине тих општина. 

Члан 16. 

Одржавање улица и локалних путева Дирекција за путеве поверава предузећу које је основала Скупштина града Београда за обављање ових послова или другом предузећу. 

Члан 17. 

Дирекција за путеве, односно предузеће коме су поверени послови одржавања, је дужа да обезбеди трајно, непрекидно и квалитетно одржавање улица и локалних путева и одговора за штету која настане због неблаговременог извршења појединачних потребних радова и мера на њиховом одржавању. 

Члан 18. 

Трамвајски колосек одржава предузеће које обавља трамвајски превоз. 

Трамвајски колосек, који је саставни део коловоза и којим се обавља и саобраћај осталих возила, одржава предузеће које обавља трамвајски саобраћај, а коловоз одржава Дирекција за путеве. 

Члан 19. 

Сопственици, односно правна и физичка лица која се старају о објектима постављеним или уграђеним у јавни пут, при извођењу радова на одржавању улице, пута или путног објекта, дужни су да о свом трошку изместе те објекте, односно прилагоде их насталим променама. 

Члан 20. 

Сопственици, односно корисници, земљишта које се граничи са улицама и локалним путевима, дужни су да уклањају гране са стабала које су над коловозом и тротоаром у висини мањој од 7 m, рачунајући од највише тачке коловоза. 

Члан 21. 

Заузеће делова улица и локалних путева, а нарочито раскопавање, може се обављати само на основу дозволе са техничким условима, коју издаје Дирекција за путеве, уз претходно прибављену сагласност органа градске управе надлежног за послове саобраћаја. 

Члан 22. 

Уз захтев за издавање дозволе за раскопавање улице или локалног пута мора се приложити: 

- одобрење за градњу, односно одобрење надлежног комуналног предузећа са техничким условима; 

оверени пројекат са изводом из плана подземних инсталација; 

- доказ о обезбеђењу средстава за поправку улице или локалног пута. 

Члан 23. 

Раскопавање улице или локалног пута због хитне поправке подземних инсталација или трамвајског колосека, може започети и пре добијања дозволе, с тим да се пре почетка радова мора обавестити Дирекција за путеве. 

Члан 24. 

Поправку оштећеног дела улице или локалног пута, услед заузећа или раскопавања, обавља инвеститор радова, према техничким условима и уз надзор Дирекције за путеве, односно предузећа које Дирекција за путеве овласти. 

Гарантни рок за радове из става 1. овог члана је три године од дана пријема радова. 

Члан 25. 

Постављање саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова, светлосних ознака и ознака на коловозу, или улицама и локалним путевима, може се обавити само на основу дозволе са техничким условима Дирекције за путеве и решења органа градске управе надлежног за послове саобраћаја. 

Члан 26. 

Прикључење на улицу или локални пут, са земљишта које се граничи са улицом или локалним путем, може се обавити само уз дозволу са техничким условима, коју издаје Дирекција за путеве. 

Члан 27. 

Натписи и рекламе у оквиру улице и локалног пута постављају се на основу дозволе са техничким условима, коју издаје Дирекција за путеве. 

Члан 28. 

Возило које прекорачује дозвољену тежину, осовинско оптерећење или димензије (ванредни превоз) може се користити само на основу дозволе Дирекције за путеве. 

Дозволом за ванредни превоз одређују се начин и услови тог превоза. 

Члан 29. 

Дирекција за путеве води евиденцију улица и локалних путева, путних објеката и саобраћајне сигнализације. 

V - ФИНАНСИРАЊЕ 

Члан 30. 

Средства за финансирање управљања, одржавања, заштите и развоја лица, локалних и некатегорисаних путева, обезбеђују се из: 

1. дела накнаде за путеве која се обрачунава и наплаћује из цене деривата нафте; 

2. годишње накнаде за употребу јавног пута за друмска моторна возила, тракторе и прикључна возила; 

3. годишње накнаде за запрежна возила и возила на моторни погон која нису обухваћена тачком 2. овог члана; 

4. годишње накнаде за држање моторних возила, трактора и прикључних возила; 

5. накнаде за коришћење грађевинског земљишта; 

6. накнаде за употребу закуп или заузеће улице, локалног пута или путног објекта; 

7. накнаде за постављање водова и инсталација на и у улици или локалном путу; 

8. накнаде за раскопавање улице или локалног пута; 

9. накнаде за прикључење на улицу или локални пут; 

10. накнаде за постављање реклама и натписа на улици или локалном путу; 

11. накнаде за ванредни превоз; 

12. других средстава у складу са законом. 

Висину накнада из тачака 6. до 11. утврђује Извршни одбор Скупштине града Београда. 

VI - НАДЗОР 

Члан 31. 

Надзор над извршавањем одредаба ове одлуке обавља градски орган управе надлежан за послове саобраћаја. 

VII - КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 32. 

Новчаном казном од 30.000,00 до 100.000,00 динара казниће се за прекршај предузеће: 

1. ако изграђене и реконструисане улице, локалне и некатегорисане путеве и путне објекте не преда на одржавање Дирекцији за путеве сходно одредби члана 12. став 2; 

2. ако трамвајски колосек не одржава у складу са одредбом члана 18; 

3. ако при извођењу радова на одржавању улице, локалног и некатегорисаног пута или путног објекта не поступа сходно одредби члана 19; 

4. ако раскопава улицу, локални или некатегорисани пут супротно одредбама члана 21; 

5. ако приликом раскопавања улице, локалног и некатегорисаног пута због хитне поправке подземних инсталација не поступи у складу са одредбом члана 23; 

6. ако поправку оштећеног дела улице, локалног и некатегорисаног пута услед заузећа или раскопавања не обави сходно одредбама члана 24; 

7. ако постављање нових саобраћајних знакова, светлосних саобраћајних знакова, светлосних ознака и ознака на коловозу на улицама, локалним и некатегорисаним путевима обавља супротно одредби члана 25. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у предузећу новчаном казном од 1.000,00 до 5.000,00 динара. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и физичко лице новчаном казном од 1.000,00 до 5.000,00 динара. 

Члан 33. 

Новчаном казном од 20.000,00 до 75.000,00 динара казниће се за прекршај предузеће: 

1. ако не уклања гране са стабала које су изнад коловоза и тротоара сходно одредби члана 20; 

2. ако заузима део улице, локалног и некатегорисаног пута супротно одредби члана 21; 

3. ако за прикључење са земљишта које се граничи са улицом, локалним и некатегорисаним путем не прибави дозволу сходно члану 26; 

4. ако натписе и рекламе поставља супротно одредбама члана 27; 

5. ако возило које прекорачује дозвољену тежину, осовинско оптерећење или димензије користи супротно одредби члана 28. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одговорно лице у предузећу новчаном казном од 1.000,00 до 5.000,00 динара. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и физичко лице новчаном казном од 1.000,00 до 5.000,00 динара. 

VIII - ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 34. 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о улицама и некатегорисаним путевима ("Службени лист града Београда", бр. 31/93, 4/94, 23/94 и 6/99). 

Члан 35. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу града Београда". 

Скупштина града Београда
Број 3-29/01-XIII-01-14. фебруар 2001. године

Потпредседник 

Драган Јочић, с.р.

 

ИЗМЕНЕ
Скупштина града Београда на седници одржаној 1. јула 2005. године, на основу одредбе Закона о прекршајима ("Службени гласник СРС", бр. 44/89 и "Службени гласник РС", бр. 21/90 - 55/04) и члана 31. Статута града Београда ("Службени лист града Београда", бр. 14/04 и 30/04), донела је

Одлуку о изменама и допунама Одлуке о улицама, локалним и некатегорисаним путевима

Одлука је објављена у "Службеном листу града Београда", бр. 15/2005 од 4.7.2005. године.

Члан 1.

У Одлуци о улицама, локалним и некатегорисаним путевима ("Службени лист града Београда" број 3/01) у члану 5. став 2. после речи "Обреновац" брише се реч "и" и ставља зарез, а после речи "Сопот" додају се речи "и Сурчин".

Члан 2.

У члану 6. речи "Министарства за саобраћај и везе Републике Србије" замењују се речима "Министарства за капиталне инвестиције Републике Србије".

Члан 3.

Члан 11. брише се.

Члан 4.

У члану 15. ст. 1. речи "Скупштина града Београда" замењују се речју "Градоначелник".

Члан 5.

У члану 21. речи "органа градске управе надлежног за послове саобраћаја" замењују се речима "организационе јединице градске управе надлежне за послове саобраћаја".

Члан 6.

У члану 25. речи "органа градске управе надлежног за послове саобраћаја" замењују се речима "организационе јединице градске управе надлежне за послове саобраћаја".

Члан 7.

У члану 30. став 2. речи "Извршни одбор Скупштине града Београда" замењују се речју "Градоначелник".

Члан 8.

У члану 32. став 1. речи "од 30.000 до 100.000 динара" замењују се речима "од 5.000 до 500.000 динара".

У члану 32. став 2. речи "од 1.000 до 5.000 динара" замењују се речима "од 250 до 25.000 динара".

У члану 32. став 3. речи "од 1.000 до 5.000 динара" замењују се речима "од 250 до 25.000 динара".

Члан 9.

У члану 33. став 1. речи "од 20.000 до 75.000 динара" замењују се речима "од 5.000 до 375.000 динара".

У члану 33. став 2. речи "од 1.000 до 5.000 динара" замењују се речима "од 250 до 25.000 динара".

У члану 33. став 3. речи "од 1.000 до 5.000 динара" замењују се речима "од 250 до 25.000 динара".

Члан 10.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу града Београда".

Скупштина града Београда
Број 34-665/05-XIII-01, 1. јула 2005. године

Председник

Милорад Перовић, с.р.

 

Члан 48. Одлуке о оглашавању на територији града Београда

Одлука је објављена у "Службеном листу града Београда", бр. 29/2007 од 11.9.2007. године.

Члан 48.

Ступањем на снагу ове одлуке престају да важе одредбе чл. 22-30, члан 55, члан 59. став 1. тач. 9-12. и тачка 25. и члан 60. став 1. тач. 3. и 4. и тачка 5. у делу који се односи на витрине и члан 61. у делу који се односи на оглашавање у смислу одредаба ове одлуке, Одлуке о општем уређењу града ("Службени лист града Београда", бр. 32/87, 3/88, 25/I/88, 11/89, 13/90, 15/91, 23/92, 9/93, 25/93, 29/93, 31/93, 4/94, 5/94, 2/95, 6/99 и 11/05), члана 27. и члана 33. став 1. тачка 4. у делу који се односи на оглашавање у смислу ове одлуке, Одлуке о улицама, локалним и некатегорисаним путевима ("Службени лист града Београда", бр. 3/01 и 15/05), члан 21. став 1. тачка 7, члан 27. став 1. тачка 7, члан 28. и члан 29. ст. 2. и 3. Одлуке о уређењу и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина ("Службени лист града Београда", бр. 12/01, 15/01 и 23/05) у делу који се односи на постављање рекламних паноа и Правилник о постављању натписа и реклама поред улица и некатегорисаних путева ("Службени лист града Београда", број 12/85). 

