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Уз подршку  града Београда,  Регионални центар за развој малих и средњих предузећа и предузетништва „Београд“ и ове године спроводи  пројекат ’’Избор успешног Младог предузетника Београда 2012.“ Циљ Пројекта је да се пружи подршка и промовише  предузетништва међу младима у Београду. Поводом свог јубилеја, 40-годишњице рада,  Пројекат је ове  године, као спонзор, подржала Привредна банке Београд АД. Тим поводом,  упућује се 
ЈАВНИ Позив

за подношење  пријава за учешће на избору за успешног младог предузетника Београда 2012

На овај позив могу да се пријаве сви заинтересовани који испуњавају следеће услове:

· млађи од  35 година на дан подношења пријаве;

· регистровано привредно друштво или предузетничка радња са седиштем на територији града Београда, без обзира на врсту делатности;

· оснивачи или суоснивачи привредних друштава/менаџери привредних друштава/  предузетници- оснивачи предузетничких  радњи.

· измирене обавезе  према   надлежној пореској управи

Обавезни докази који се прилажу су: фотокопија личне карте;  копија решења о упису у Регистар АПР; докази о финансијском пословању и потврда издата од стране надлежне пореске управе о измиреним обавезама, не старија од 30 дана.
 Поред наведених, могу се приложити и други докази којима се потврђују наводи из пријаве (бизнис план, маркетинг план, листа референци, сертификати о похађању обука, докази о поседовању стандарда, награде на сајмовима и сл.).
Испуњеност формалних услова проверава Регионални центар за развој МСП и предузетништва „Београд“ на чији захтев су подносиоци пријава обавезни да доставе тражену документацију. Подносиоци пријава који не испуне формалне услове,  не учествују  у даљем такмичењу. 
Сви подносиоци пријава су равноправни, без обзира на  делатност, правну форму, дужину бављења предузетништвом или учешће на сличним манифестацијама.
На основу утврђених критеријума, пријаве и приложене  документације, стручни жири ће направити ужи избор од 5-10 кандидата који ће, на начин предвиђен Пројектом, лично представити своје пословне резултате, планове и свој приступ предузетништву на једнодневној манифестацији која ће се одржати у сали Привредне банке Београд АД (Београд, Булевар краља Александра 70).   
Проглашење победника и уручење вредних награда, које је обезбедила  Привредна  банка Београд АД, обавиће се  2. априла 2012. године.
Пријаве се могу преузети у електронској форми са веб сајтова Регионалног центра за развој МСП и предузетништва ’’Београд’’ (www.mspbg.rs) и Привредне банке Београд АД (www.pbb-banka.com). 
Рок за подношење пријава са пратећом документацијом је 15 дана (23. фебруар 2012. у  16.00 сати). 
Све додатне инфорамције могу се добити на број телефона 011-2186 730. 

Оригинал попуњене, потписане и оверене пријаве, са фотокопијама пратеће документације  достављају се искључиво поштом, препорученом пошиљком, на следећу адресу: Регионални центар за развој МСП и предузетништва „Београд, Београд, Топличин венац 11/IV, ca назнаком „Пријава за учешће на избору за успешног младог предузетника Београда 2012“. 
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