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Cambridge ESOL испити
ESOL испити Универзитета у Кембриџу (Cambridge ESOL) је део the University of Cambridge Local Examinations Syndicate – UCLES (матични Испитни центар Универзитета у Кембриџу), који још од 1913. године обезбеђује проверу знања енглеског језика за кандидате са неенглеског говорног подручја.

Cambridge ESOL (ESOL – скраћеница, тј. почетна слова од "English for Speakers of Other Languages", што би могло би бити преведено као "енглески за особе којима то није матерњи језик"),  је водећи светски програм испита, сертификата и диплома за ученике и за предаваче енглеског језика. Сваке године више од 2 милиона људи полаже те испите у центрима распоређеним у 130 земаља.

Испити покривају све четири језичке вештине – читање, писање, слушање и говорење. Они укључују велики дијапазон задатака којима се процењује способност кандидата да употребљавају енглески, тако да током припремања за испите кандидати морају да развију способности за употребу језика у најразличитијим конкретним ситуацијама.

Оно што Cambridge ESOL испити процењују изнад свега је способност да се успешно успостави комуникација на енглеском језику.
Cambridge ESOL је посвећен томе да обезбеди највећи могући квалитет испитног процеса. Сами испити су разрађени на основу опсежног програма дугогодишњих академских и практичних истраживања, као и сталног надгледања поступака оцењивања и рангирања.

Од посебне важности је примена строгих процедура приликом састављања и претходне контроле материјала који ће се појавити на испиту, тако да кандидати могу бити сигурни да ће садржај који ће се наћи пред њима бити адекватан и без техничких грешака, а цео поступак спроведен одговорно и поштено.  

· Cambridge ESOL се обавезује да ће за своје клијенте урадити следеће:

· Проценити језичке способности на широкој скали нивоа.

· Проценити способности које су од непосредног значаја за многобројне сврхе које ће ученицима језика бити потребне и због којих уче језик, а које покривају четири језичке вештине – читање, писање, слушање и говорење – као и знање структуре и употребе језика.

· Обезбедити прецизну и доследну процену сваке језичке вештине на одговарајућем нивоу.

· Успоставити везу између испита и наставног плана на начин који ће подстицати позитивна искуства у учењу и покушати да оствари позитиван утицај где год је то могуће.

· Тежити да се буде фер према свим кандидатима, какво год да је њихово национално, етничко или лингвистичко порекло, пол или хендикеп.

Ове испите може да полаже свако коме енглески није први језик. Прикладни су за ученике свих националности – који год да је њихов први језик и какво год да је културолошко окружење из којег долазе, а скоро за сваки узраст је могуће пронаћи одговарајући испит.

Пакет Cambridge ESOL испита из "општег енглеског" нуди пет основних ESOL испита који покривају широку скалу језичких способности (овде су наведени редом – од најлакшег ка најтежем):

· KET (Key English Test) – ниво A2
· PET (Preliminary English Test) – ниво B1 
· FCE (First Certificate in English) – ниво B2 
· CAE (Certificate in Advanced English) – ниво C1 
· CPE (Certificate of Proficiency in English) – ниво C2.

Осим испита из "општег енглеског" (за које се пријављује претежни број кандидата) сет Cambridge ESOL испита укључује специјалистичке испите из пословног енглеског и енглеског за академске сврхе, као и тестове за млађи узраст и пакет сертификата и диплома за наставнике језика. 

