Веће градске општине Обреновац дана 18. јануара 2016. године, на основу члана 55. Статута градске општине Обреновац (''Сл. лист града Београда'', број 19/14 – пречишћен текст  и 73/14), члана 11 и 12. Пословника Већа градске општине Обреновац (''Сл. лист града Београда'' бр. 6/13 и 12/15) и тачке 6. Програма санације и обнове равних кровова на стамбеним зградама колективног становања у насељима „Сточна појаца“ и „Игралиште“ на подручју градске општине Обреновац оштећених услед великих падавина у мају 2014. године VII – 01 бр. 020-172 од 29.12.2015. године,  доноси
Р Е Ш Е Њ Е

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ  
  I
ОБРАЗУЈЕ СЕ КОМИСИЈА за утврђивање корисника помоћи из буџета градске општине Обреновац за насеље „Сточна пијаца“ по Програму санације и обнове равних кровова на стамбеним зградама колективног становања у насељима „Сточна појаца“ и „Игралиште“ на подручју градске општине Обреновац оштећених услед великих падавина у мају 2014. године.
У Комисију се именују:
1.   ДРАГОСЛАВ МРШЕВИЋ, члан Већа градске општине, за председника,
2.   ГОРАН ЈАНКОВИЋ,  председник Привременог савета II месне заједнице, за члана,
3.   ИВАН НИКОЛИЋ, члан Привременог савета II месне заједнице, за члана, 
4.   НЕНАД ИНЂИЋ, дипл. грађ. инж., запослени у Одељењу за инспекцијске послове Управе градске општине за члана,
5.   АЛЕКСАНДАР ПАНТЕЛИЋ, запослени у Кабинету председника градске општине Управе градске општине, за члана.
II
Задатак Комисије образоване овим решењем је да утврди списак корисника помоћи из буџета градске општине Обреновац за насеље „Сточна пијаца“ по Програму санације и обнове равних кровова на стамбеним зградама колективног становања у насељима „Сточна појаца“ и „Игралиште“ на подручју градске општине Обреновац оштећених услед великих падавина у мају 2014. године и исти достави Већу градске општине на верификацију, односно утврђивање коначног списка за доделу помоћи по овом Програму. 
III
Решење се доставља: председнику и члановима Комисије, Кабинету председника градске општине, помоћницима председника градске општине, Одељењу за имовинско правне и стамбене послове, Одељењу за урбанизам и комунално грађевинске послове, Одељењу за инспекцијске послове – Одсеку грађевинске инспекције, Одељењу за буџет и финансије Управе градске општине Обреновац и архиви.
ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ
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